



2016.04.11 / 23430

## Tevékenységi beszámoló

Alulírott Zsigmond József, Sepsiszentgyörgy municípium Helyi Tanácsának tagja, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség önkormányzati képviselője, bemutatom 2015-es évre vonatkozó tevékenységi beszámolómat.<sup>1</sup>

Két szakbizottság tagja voltam az év során: a helyi közigazgatási, jogi, közrendfelügyelő, emberjogi, munkajogi és fegyelmiz bizottság valamint az ifjúsági és sportbizottságé. Az első bizottságban 19 alkalommal vettem részt a 25-ből. A második bizottság 13 gyűlésén voltam jelen a 21-ből. Minden hiányzásom igazolt.

2013-ban az oktatási és kulturális bizottságból átkerültem a jogi bizottságba, amelynek alelnökévé választottak. Ebből a funkcióból 2014-ben elnökké választottak.

Önkormányzati képviselői minőségemben tagja vagyok a sepsiszentgyörgyi Gödri Ferenc Általános Iskola Vezető Tanácsának, a Mikes Kelemen Líceum Vezető Tanácsának, a Mihai Viteazu Nemzeti Kollégium Vezető Tanácsának, a Puskás Tivadar Szakközépiskola Vezető Tanácsának, valamint a Hófehérke Óvodának. A felsorolt intézmények gyűlésein mind részt vettem egy kivételével, rendszeres hozzászólásaimmal segítettem a Vezető Tanácsok munkáját. Ez havonta legalább egy alkalmat jelent, a nyári időszakokat leszámítva.

A Kónya Ádám Művelődési Ház Vezető Tanácsának tagjává választottak, ott két alkalommal volt gyűlés, de több alkalommal is felkerestem az intézmény vezetőségét, igazgatóját.

12 alkalommal tartottam fogadóórát, ezek mindegyike tematikus volt, 17 személy jelent meg.

---

<sup>1</sup> A 215/2001 számú közigazgatási törvény, 52 cikkelyének, 4 paragrafusának valamint a 393/2004 számú közigazgatási választottakra vonatkozó törvény 50 cikkelyének, 3 paragrafusának értelmében.



Önkormányzati képviselőként tagja vagyok a Vadon Egyesület közgyűlésének, ahol eleget tettem kötelezettségeimnek. Ezenkívül továbbra is tagja vagyok a Szentgyörgy Ösztöndíj elbíráló bizottságának, a roma tanulók/diákok felzárkóztatási/ programfellebbézési bizottságának és a Sport Ösztöndíjakat megítélő bizottságnak. A roma felzárkóztatási program bizottsága idén nem volt összehívva. A többi bizottságban eleget tettem a kötelezettségeimnek. Mint önkormányzati képviselő, engem jelöltek és választottak meg az összes sepsiszentgyörgyi tanintézményt ellenőrző (kivételek azok, ahol Vezető Tanács tag vagyok) Közoktatási Intézmények Felmérési és Minőségbiztosítási testületébe. Ebbéli feladataimnak eleget tettem.

A Szentgyörgy Ösztöndíj elbíráló bizottságának tagjaként, legjobb tudásom szerint elláttam a rám bízott feladatokat.

Önkormányzati képviselői minőségemben 11 alkalommal hívtak meg a helyi iskolákba felvilágosító előadást tartani a közösségi szolidaritás fontosságáról, önkéntességről és karrier/továbbtanulási lehetőségekről. Idén egy alkalommal, Cegléden vettem részt kiküldetésben.

Ezen felül évekkkel ezelőtt javasoltam a Sepsiszentgyörgyi Hallgatóisztöndíjprogramot, amelyet el is fogadtak és a program egyetemistáknak biztosít anyagi segítséget, ha azok a várost kutatják, a város számára hasznos programot dolgoznak ki. A Hallgatói Ösztöndíjprogram bizottságának is tagja vagyok, ott évente ellátom feladataim, az én feladatkörömbé tartozó döntéseket legjobb tudásom alapján hoztam meg.

Tagja vagyok továbbá az ANL bizottságnak, amely a fiataloknak hivatott lakásokat kiosztani a törvény által meghatározott módon. Idén az itt tartott gyűlésekben is a feladatom elláttam, az eddigi összes igénylést átnéztük, mindegyiket megválaszoltuk, függőben lévő leadott kérés év végén nem volt.



Tagja voltam továbbá a március 15-ét szervező bizottságnak, munkámmal legjobb tudásom szerint segítettem az ünnep megszervezését.

Szentgyörgy napok alkalmával a veszprémi delegációnak segítettem a felmerülő kérdésekben illetve több alkalommal szerveztem olyan programot, amelyben az iskolások, más város önkormányzati képviselői meglátogathatták a Városi Tanácsot, ismerkedhettek annak működésével, tapasztalat cserére kerülhetett sor. Ugyanakkor a várost képviselem a helyi vendéglátósok által létrehozott szövetségben, amely a vásár élelmiszerrészlegeinek minőségét hivatott ellenőrizni.

A 2021 Sepsiszentgyörgy Európa Kulturális Fővárosa jelöltség munkálataiban is aktív szerepet vállaltam.

Kelemen Szilárd kollégám vezetésével és az ifjúsági és sport bizottság tagjaival városi konzultációt tartottunk egy esetleges ifjúsági tér igényéről, ahova a város összes iskolájának felsőtagozatos képviselőit hívtuk meg. A konzultáció során elhangzottakból kiindulva elkezdtünk ötletelni és tervezni. Szeretnénk, ha jövőre kész lenne az új ifjúsági tér.

Az év folyamán 11 rendes tanácsülésből 8 alkalommal voltam jelen, ugyanakkor a 21 rendkívüli tanácsülésből volt összehívva, 15 alkalommal vettem részt. Minden hiányzásom igazolt.

Tisztelettel:

Zsigmond József

Önkormányzati Képviselő

Sepsiszentgyörgy, 2016. február 27.